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Hodnocení analytické / modulové části práce: 

Analytická část práce vytváří předpoklady k tomu, aby hodnoty řešeného území, 
na něž návrh jeho nové podoby navazuje, byl podložen identifikací všech vrstev jeho 
kulturního významu od minulosti až po otisk průmyslové exploatace i jejího současného 
rozpadu jak ve věcné realitě dnešního stavu území, tak v povědomí společnosti. 
Diplomant dokládá význam historické paměti a  jejích hmotných nositelů a vřazuje je do 
systému  dalších civilizačních a přírodních hodnot  území. Ke splnění tohoto velmi 
komplexního a obsáhlého úkolu byly zúročeny i jeho předchozí práce, v nichž dlouhodobě 
a s velkým zaujetím problematiku úprav krajiny v prostoru velkolomu ČSA (Bílina) studuje. 
Předložené analýzy vycházejí z podrobné znalosti území, kontaktu s aktéry přípravy jeho 
úprav a změn a s rozsáhlé rešerše někdy i obtížně dostupných dokumentů a podkladů. 
Dílčí nevyváženosti v propracování jednotlivých kritérií jsou při takovém rozsahu práce 
pochopitelné.  

V analytické části práce zároveň autor nepřímo reflektuje i názorové posuny 
v soudobé památkové péči. Ta mimo jiné plně akceptuje ochranu novodobých výtvorů 
technické povahy a stále naléhavěji si uvědomuje společenský význam šance, kterou 
veřejnosti otevírá možnost konfrontace se stopami rozporuplných událostí v nedávných 
dějinách a jejich role v kolektivním vědomí. To nabízí teoretický základ pro zacházení 
s pozůstatky těžební činnosti v návrhové části. S ohledem na soudobé trendy v zacházení 
s místy skončené těžby byly vyhledány příklady řešení srovnatelných situací ze zahraničí. 
Z jejich vyhodnocení vychází i identifikace jedné ze základních hrozeb pro budoucnost 
tohoto území, kterým je absence autority, která by koordinovala složité procesy s jasně 
stanoveným cílem. Diplomant se tohoto problému ve svém textu několikrát dotýká, 
zdůrazňuje ho v závěrečném vyhodnocení, aniž by ho však výslovně zapojil do SWOT 
analýzy.  

Požadavky na obsah analytické části vyjádřené v zadání práce i s výše uvedenými 
drobnými výhradami diplomant splnil na vynikající úrovni. 
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